每月一次开展拆违现场会,借助二维航拍等手段确保违建管控治理无死角

六月东莞拆违超3.4万平方米



拆违现场会 (东莞城管局供图)

广东建设报讯记者姜兴贵、通讯员管佳报道:6月18日,东莞市城管局联合樟木头镇政府组织开展违法建筑拆除现场会,全市各镇街(國区)也于近日同步开展拆除行动,持续加大控违治违力度。据悉,樟木头镇现场会拆除的违法建筑位于裕丰社区宝昌街3号,建筑占地面积1220平方米,违法建筑面积3830平方米,随着行动启动,该违建被逐层拆除。

现场会强调,东莞市、镇两级要共同抓实、抓好违建治理工作。市级 城管局要强化对口联系责任,针对各项问题开展实地督导、暗访,排查属地违建治理各项措施落实情况,非查属地违建治现问题、补齐短板。各镇街、"两边"联合执法小组要形成科学、做到范、长效的违建治理管理制度,做到依法处置、应拆尽拆,同时结合震慢。此外,全市要借助二维航拍等程管控息化手段,堵塞漏洞,确保违建管控

治理全覆盖、无死角。

据统计,2024年6月,东莞全市 33处会场累计拆除违法建筑超过3.4 万平方米。

记者从现场会获悉,近年来,樟木头镇对违建治理工作高度重视,通过多项举措开展违建管控,"两违"综合治理工作不断提质增效。自2023年东莞首个"无违建小区"授牌仪式在樟木头镇举行,至今全镇已累计完成创建10个"无违建小区",违建治理取得新成效。今年截至平,完成全年进度38.2%,开展6次违法建筑拆除现场会,其中对17宗大型违建开展拆除行动,拆除面积约5109平方米。全镇无新增违建农房的情况。

樟木头城管分局相关负责同志表示,接下来将进一步扎实推进违建治理工作,重点在"控""拆"上下功夫,通过城管片长制,加大巡查密度,做到即查快拆、应拆尽拆。

广州城管多措 护航龙舟赛

广东建设报讯记者陈欢,通讯员成广聚、杨林霖报道:在日前结束的广州国际龙舟邀请赛中,干净整洁的河道环境得到了选手和观众一致好评。为了让参赛队伍及广大群众在干净整洁的环境中享受这场水上盛会,广州市水上市容环境卫生管理处科学部署,多措并举,圆满完成2024年广州国际龙舟邀请赛水域环境卫生保障工作。

"我们高度重视国际龙舟邀请赛,以高标准做好各项保障工作。"水上处有关负责人表示,水上处围绕"整洁、有序、和谐、安全"保障目标,安排400多名水上环卫工人和176艘船只进行保障范围是人民桥至华南大桥河段,并对车、船、吊机等设备进行安全检修、翻新,确保活动期间设施设备正常运作,同时认真做好赛区外围保洁工作,清理卫生死角。

"为了让赛区环境更加整洁,我们前期做了扎实的工作,力求把河涌口、滩涂的垃圾都清理干净。"参与本次水域保障工作的相关企业负责人向记者介绍,"针对今年雨期较长,我们在河涌口设置了围栏,把垃圾拦截后集中处理,这样效率就会高一点。"

比赛当日早6时,所有保洁船只到达指定地点开展水域保洁作业,封航后实施巡回保洁,重点落实赛区周边水域精细化保洁工作。同时,水上处还组织人员加强赛区两岸巡查,及时处理群众投诉和岸线垃圾漏撒问题,劝阻市民向水域丢弃垃圾,呼吁市民共同守护干净整洁的比赛环境。

领导班子成员以普通群众身份深度体验办事流程

肇庆城管换位体验"走流程 优服务"

广东建设报讯 记者蒋雯菁、通讯 员陈琳报道:近日,肇庆市城管局联合市直工委、市行政服务中心定期在 市行政服务中心开展"走流程深体验 优服务"活动,努力在源头上发现问题、解决问题,优化办事流程,着 力构建优质高效的对外服务和对内管 理流程体系。

肇庆市城管局主要领导及班子成 员结合职责分工,以不影响群众企业 办事为前提,以普通群众和普通工 作人员身份到市行政服务中心大厅 窗口深度体验肇庆市城管局高频事项 办理流程,扎实开展第二季度"走流程深体验优服务"活动。

6月18日当天,肇庆市城管局党组书记、局长梁建业,党组成员、副局长周泽彬按拟定工作方案,到市行政服务中心以普通办事群众身份办理"燃气报装"事项,体验线下前台咨询、取号等待、窗口办理等全流程。随后,他们以工作人员的身份,采取模拟受理业务的体验形式,详细了解事项受理、材料流转、

事项办结等流程,全程体验窗口人员工作。最后他们与市直工委、市行政服务中心领导及窗口工作人员进行交流,就推进燃气报装相关服务效能提速和提升服务能力反馈了意见建议。

肇庆市城管局相关负责人表示,接下来他们将持续开展"走流程深体验优服务"活动,努力在办事流程上做"减法",优化服务上做"加法",提升政务服务水平和群众满意度。

夏日徒手翻垃圾

佛山一物业助业主寻回10万现金

广东建设报讯 记者陈克正报道: 近日,佛山涟岸花园小区永升服务物 业收到小区居民郑先生的锦旗,对永 升物业的暖心服务表示感谢与赞扬。

据悉,6月15日上午,业主郑先生突然发现家中10万元现金不翼而飞,询问妻子方知,已被后者错当成垃圾丢弃。郑先生自寻无果后,拨打电话报警。在警方和居委指导下,小区永升服务物业团队迅速加入寻物队伍

永升物业肖经理根据郑先生提供 线索,首先排查小区内垃圾桶,但垃 圾已经转至中转站,一旦转至焚烧 站,就更加难以寻回。于是肖经理立 即调取监控,经仔细查看,将线索锁 定至两台垃圾运送车。在警方和居委 帮助下,肖经理和管家陪同失主火速 赶往中转站拦截垃圾车,但他们赶到



翻找现场

现场才得知,可能载有现金的垃圾车已开往焚烧站。经理立即向警方汇报,经多方努力,这辆垃圾车终于被

夏日炎炎,垃圾早已散发出阵阵异味。经理、管家来不及多想,便与业主一起翻找。半小时后,一个粉色

袋子终于被翻出。经警方陪同清点, 袋内的10万元现金分文不少。

郑先生经过此次"十万"火急的 寻物事件,深刻感受到了物业的尽责 与温情服务。肖经理也表示,公司将 继续为业主提供更加便捷、贴心的服 务体验。